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自己紹介
　大学時代から格闘ゲームが好きで、格闘ゲームの配信や大会を運営している団体の配信を欠かさず見ていました。それらは、現在で言うe-sportsとは違ったアンダーグラウンド感の強いコミュニティではありましたが、画面越しに行われる戦いに惹きつけられました。
　私自身も格闘ゲームをプレイし個人開催の大会などに参加し、ゲームが生み出す魅力にのめり込みました。対人だからこそ生まれる読み合いや戦略がプレイヤーも観戦者も共有出来る環境を作っていきたい。広めていきたいと思いました。
　
コミュニケーション能力
　営業そして工場勤務を経てクライアントやメーカーとの交渉はもちろん、工場では同僚間でのコミュニケーションが非常に大切になってきます。広告・Web業界の知識を身に付けましたら、即戦力として企画営業として貴社の力になれると思います。

PCスキル
　Micro Soft Officeは問題なく操作できます。
　ビジネス文書の作成や簡単な関数を使用した集計表やグラフを作成できます。

学生時代
学生時代にはサイクリング部に所属し、北海道各地を自転車で旅して周り、キャンプの設営・飯盒炊爨を行いアウトドア全般をこなすことが出来ます。札幌のサイクリング部がある大学で学生連盟を組織し、会長職を経験しました。多くの部員が楽しめる目標を設け、実行する。責任ある立場になった際の指示の大変さ、安全管理等気にする事が多くあり、貴重な体験をしました。

営業経験
営業では、透析で使用する消耗品ダイアライザーを獲得したことが記憶に残っています。
製品の技術力・使用感で先生に価格で事務方に製品の拡販でメーカーに利益があり、皆の考えが合致した時はとても気持ちの良い仕事ができ、すごい達成感を得られました。
　そこまで持っていくために、メーカーとの同行を何度も行い、先生や看護師への製品のメリットと使用方法。事務方への販売価格の交渉と目の回る忙しさでしたが、獲得するという強い気持ちで仕事をしていました。
